

江苏警方破获一起特大色情网络案 59岁公务员为过“权瘾”管理黄网

据新华社

只有小学二年级文化，却管理着一个服务器在美国的庞大色情网站；一名还剩一年就退休的职员，为了过把“权力瘾”，甘当色情网站管理员。江苏南通市公安局7月18日对外发布，在多地警方的协助下，该局辗转20余省份，破获一起由全国“扫黄打非”办公室、公安部联合督办的特大网络传播淫秽物品案件，抓获31名主要犯罪嫌疑人。



一条小线索牵出色情网络大案

今年4月1日，南通市公安局网安支队民警徐霜正准备下班，发现一条工作信息：“本地一如东网民‘jsrd’经常管理、维护一个名叫‘SIS360娱乐在线’的境外论坛式网站。”徐霜随即打开目标网站，发现这是一个色情网站，于是

展开深入调查。经查，该网站服务器位于美国，网站上的“私密板块”中有大量淫秽色情视频、图片、文字，网站内容浏览方式隐蔽。随后，南通市公安局抽调85名警力成立专案组。5月2日，专案组组成18

个抓捕组分赴北京、上海、新疆等18省市，在当地公安机关配合下，一举抓获网站创建人刘某在内的20多名嫌疑人。随着7月16日该案最后一名主要犯罪嫌疑人王某在沈阳落网，案件成功告破，31名主要犯罪嫌疑人悉数落网。

网民靠翻译网站获租境外服务器

随着案情陆续浮出水面，一些细节让民警震惊。该网站创始人刘某今年27岁，网名“路飞”，西安人，下肢瘫痪，只有小学二年级文化，显得老实木讷，谁也想想不到他就是此案的主犯。

由于行动不便，刘某小学二年级后便辍学在家。平时喜欢读书，家里开通互联网之后，也利用网络进行学习。刘某称，一次偶

然的机会，自己浏览到一个色情网站，看到网站的会员费很高，于是萌生了开设色情网站赚取钱财以减轻家庭负担的想法。之后，刘某便刻苦学习如何建立网站。

租用国外的服务器价格较便宜，然而相关网站全部都是英文，这让仅有小学二年级文化的刘某犯了难。由于不会英语，他只好将网站上的英文单词逐

一在相关翻译网站上翻译，花费了很大的精力才成功购买、租用了境外服务器。

去年9月，网站成功开通，共设置了普通会员和VIP会员两大类16个级别，网友想要浏览或下载某些板块内容，必须付费成为VIP会员获取相应的权限。至案发的半年时间里，刘某从中牟利近3000元。

公务员为过把“权力瘾”当网管

刚开始，网站规模不大，会员数和浏览量也较少，刘某颇为苦恼。去年底，刘某通过网络结识了在国内某知名大学学计算机专业并攻读硕士研究生的“乔巴”。“乔巴”主动提出要免费负责该网站的技术维护。由于“乔巴”的出色技术，网站办得越来越“红火”。但是，网站的管理又遇到“瓶

颈”。今年2月，“乔巴”又向刘某推荐一个很有管理才能的人选——网民“jsrd”。

“jsrd”是江苏如东一名公务员，今年59岁，明年退休。去年12月，“jsrd”得知该网站并注册成会员。由于在线时间较长，被“乔巴”提为版主，并在短期内便将自己负责的板块打理得井井有条。

由于出色的管理能力，“jsrd”

迅速被提为网站副管理员。“权力大，能管人。”当问及为何在退休前还替别人维护色情网站时，“jsrd”交代，是因为迷恋管理员权限，“网站副管理员让自己临近退休时还能过一把‘权力瘾’！”

办案民警反映，此案受众多，成分复杂，受害人低龄化，危害巨大，同时暴露出网络色情打击和监管的漏洞，急需引起重视。

教育部要求三年内 取消公办高中招择校生

据《北京晨报》报道 近日，教育部治理办下发《关于2012年上半年规范教育收费专项治理工作进展通报》，对2011年秋季检查发现问题整改情况以及2012年度专项治理工作进展情况进行通报。通报指出，将加强中小学教辅材料使用管理，3年内取消公办高中招择校生。

通报指出，关于公办普通高中招择校生“三限”政策，各地均通过下发高中招生方案、招生计划，召开基础教育会议等方式

予以明确，但有的省份仍存在超标现象。作为解决择校和治理乱收费问题重点的省会城市和计划单列市，仍多数没有出台相关文件，个别省份文件存在照搬照抄、措施不细、力度不够等问题。为此，从2012年秋季开学开始，每个学校招收择校生的比例最高不得超过本校当年招收高中学生计划数（不包括择校生数）的20%。在加大投入、合理调整收费标准的同时，要制定时间表、路线图，在3年内取消公办普通高中招择校生。

世卫组织总干事 向卫生部长颁发控烟奖

据新华社电 世卫组织总干事陈冯富珍18日在京向中国卫生部部长陈竺颁发总干事特别荣誉证书，以表彰陈竺个人和中国卫生部对控烟工作的重视、在抵抗烟草使用的战斗中取得的成就，以及对全球终止烟草引发死亡和疾病负担的运动做出的努力。

陈竺表示，中国作为世界最大烟草生产国和消费国，控烟履约工作仍面临许多挑战。卫生部

门将努力实现十二五规划中“全面推行公共场所禁烟”的目标。

每年，吸烟导致全球600万人死亡；约100万中国人死于烟草相关的心脏病、卒中、癌症、肺病及其他疾病。每年，世卫组织6个区域内均有个人或机构因其在控烟领域的成就而获得世卫组织的表彰。今年因控烟工作而获得总干事特别奖的，还有哈萨克斯坦总理以及巴西的一位官员。

浙江连环枪杀案嫌犯 曾致使8人死亡获死刑

据新华社电 浙江省绍兴市中级人民法院18日开庭审理了许德勇等人抢劫罪、非法买卖枪支罪案一案，法院一审以犯抢劫罪、非法买卖枪支罪判处许德勇死刑，与许德勇同犯抢劫罪的许攻卫、马振宏分别被法院一审判处死刑、死缓，与许德勇一起非法买卖枪支罪的吴康金、欧华利分别被判判处有期徒刑十一年、十年。

去年8月23日，浙江诸暨市大唐镇农业银行附近发生一起持

枪抢劫杀人案。随后，8月29日，在诸暨市农村合作银行陶朱支行附近，再次发生一起持枪杀人案，两起杀人案震惊全国。法院审理查明，1991年至2011年间，许德勇参与抢劫5次，致8人死亡；许攻卫参与抢劫1次，致3人死亡；马振宏参与抢劫1次，致2人死亡。他们的行为均构成抢劫罪。许德勇、吴康金、欧华利违反国家规定非法买卖枪支，行为构成非法买卖枪支罪，遂做出上述判决。

两女子当街吵架90分钟 其中一人中暑倒地

星报综合报道 “我活了42年，她们两个是我见过史上最无聊的人。”7月17日上午，广东惠州江北义乌小商品批发城一位老板刘先生称，两名女士当街争吵一个半小时后，其中一个被吵得头晕中暑倒地，被送到医院，另一名女子则惊呼“吓死我了！”

7月17日，广东惠州最高气温达到35℃。上午10点左右，王女士在江北义乌小商品批发城内买完东西，前往批发城前面的停车场找车，家住水口街道办的胡女士抱着孩子从王女士身边经过。胡女士的孩子手里拿着一个雪糕，经过时正好擦到王女士的衣服上。由于胡女士不但没有道

歉，反而态度很强硬，于是两人就吵起来。最初，有围观的群众过来劝她们，但两个人根本不理睬周围人的劝说。

大约11点30分左右，两人争吵了一个半小时，突然胡女士身子一晃倒在地上，王女士赶紧过来扶她，见其神志还清醒，就用车将其送到惠州市第一人民医院。昨天中午11点50分左右，记者在惠州市见到两人正从医院里出来，胡女士和她的孩子上了一辆红色小轿车走了，而王女士大呼：“吓死我了，吓死我了！”

记者从惠州市第一人民医院了解到，由于天气太热，胡女士属于中暑，经过治疗并无大问题。

CT关机，患者因延误治疗而死 山东一医院漠视死者家属跪求，并殴打记者

星报综合报道 近日，山东寿光市古城街道郭盼忠身体不适到寿光市人民医院就诊，却因“CT晚上关机”，延误治疗导致死亡。令人瞩目的是，死者家属为讨说法向院方人员下跪，面对跪在脚下的家属，院方竟然无动于衷，无人将家属扶起。

死者郭盼忠的家属介绍，7月13日晚11点半，郭盼忠感觉身体不适，家人便陪同他到寿光市人民医院急诊室。医生初步检查后称需要做胸部CT，家属缴费后到CT室，却被告知“CT刚关机，除重

病患者都得明天才能做”。随后郭盼忠转呼吸内科治疗，值班医生同样要求做CT，但再次被CT室拒绝。家属称，之后医生便只给患者打一些常规药物。次日凌晨4点左右，郭盼忠病情越发严重。刚开始时咳血，再到后来躺在地上吐血。5点左右，郭盼忠最终抢救无效死亡。

突如其来的巨变，让家人很难接受这个事实。“当时急诊说我父亲只有做CT才能确定病情，医院很明显延误治疗。到现在是什么原因死亡的我们都不知道。”郭

盼忠的儿子说，出事后家人找到院方讨个说法，但医院唯一的回应就是“院方无过错”。

17日上午，在寿光市人民医院接待室内，死者家属准备与医院领导协商解决问题。突然，心情激动的死者家属当面给医院领导下跪，但医院方面竟然无人搀扶，几个在座的医院领导起身离开。

随后，院方十几名人员还对在场的记者进行殴打，并扬言“把他们扣住，让领导过来领他们，看他们能有多大本事”。